
ÖVP legte in Gemeinden
mit vielenKindernzu.

GRAZ. Vor allemingrößeren In-
dustrie-undDienstleistungsge-
meindenverlor die SPÖ bei die-
ser Wahl ihre Stimmen. Auffäl-
ligbei der SPÖ ist auch,dasssie
mit zunehmendemSeniorenan-
teil in den Gemeinden tenden-
ziellmehr Stimmenfür sichge-
winnen konnte. Ein gegenteili-
ges Bild zeigt sichbei der ÖVP.
Hier war die ÖVP vor allemin
Gemeindenmit hohemKinder-
anteil stärker. Die ÖVP ver-
zeichnete inallen Wirtschafts-
sektoren starkeRückgänge, die
vor allem der FPÖ starke Zuge-
winne brachten.Personen mit
höhererBildungwähltenvoral-
lem die KPÖ und die Grünen.
Gleichzeitigverzeichnetenbei-
de Parteien durch die niedrige
Wahlbeteiligung in diesem
Wählersegment in absoluten
ZahlenherbeVerluste.


